

(上接 B17 版)



朱丹未离婚前，经常在博客里和老公晒甜蜜

》林涵(朱丹前夫) 浙江电视台某栏目摄像师

“主持人就是艺人，诱惑太大”

采访前先给林涵发了条短信，表明了要采访的来意，毕竟问的是私事，人家会不高兴。林涵马上回了一条：“是陶喆的事情吗？我可以保持沉默吗？”后来林涵主动给记者回了电话，聊到和朱丹分手的事情，很明显的感觉到他的落寞、无奈，好几次在电话里说着说着就开始停顿。

“我很理解她，主持人就是艺人，之前结婚的时候我就有跟她提到这个。她也经常跟我说，她会低调。我们是 06 年 10 月 8 日结的婚，07 年三四月便出现了问题了，然后很快离婚了。结婚没多久，我们各自都很忙，很少有时间在一起。我也有点感觉到，她给的不是感情生活，而是事业。”

“朱丹提出的离婚，我确实觉得主持人是个特殊的职业，面对的诱惑很大。而她属于典型的 80 后性格，她可能觉得想结婚就结婚，想离婚就离婚，但是我一个很传统的人，不能接受有些事实，但还是签了离婚协议。”

“有这些照片，我不想再说什么了”

“分手的半年，一直都很痛苦，但是现在已经调整过来了，就像你现在跟我提这些事情，我都没有什么了。”

提到朱丹和陶喆的事情，林涵还是会有些难过，他没有多说什么。记者把拍到的照片描述给他听，“既然有这些照片，我不想说什么了。”

》朱丹独家回应

陶喆是很特殊的朋友
离婚是因为我太强了

真的有人拍到啦？

早在年前就听说了朱丹和陶喆正在恋爱的事，这事情也早在朱丹工作的广电院子传开了。只是大家也不敢断定是真是假，有的说是浙江卫视想炒作朱丹，有的说没有她和陶喆在一起的证据，也就当题外话，一聊而过了。

记者看到朱丹和陶喆西湖边亲密游逛的图片时，马上联系了朱丹，朱丹接到电话时候很好奇：“你们拍到什么啦？真的有人拍吗？我有这么红吗？”她说自己是对这件事毫不避讳的，所以那天就请陶喆在西湖边的餐厅吃饭，吃完就在附近西湖边逛了会儿。她也奇怪，一直没有行人认出陶喆，中间倒有碰到几个人指着自己说：“这人是不是朱丹？”

有绯闻的话，挺对不起他的

因为都是同城媒体，记者还是觉得出稿子前和朱丹打声招呼比较好。朱丹表示很感激，不过提到和陶喆是不是正在恋爱，她笑着说：“我真的觉得挺对不起陶先生的，只能说我交了一个很特殊的朋友。”“杭州真的有狗仔？我一直觉得杭州这个地方可安全了。”朱丹一直在说如果那天因为请陶喆吃了顿饭，如果因此产生绯闻，她觉得很难过对不起陶喆。

“我和陶喆在做节目的时候认识，平时也没什么联系，他一直都很忙，我们偶尔在 MSN 上碰到会聊一下。我想吃饭、聊天，这都是普通朋友做的事。”

闪婚闪离，和陶喆无关

朱丹在采访中一直担心稿子出来后，会有更多的记者来采访她和她的前夫，她不希望这件事情会影响到她的前夫。朱丹和前夫是同事，两人虽然早就认识，但是也是在认识 5 年后才正式恋爱，过了半年就结婚，然后半年后就离婚。她也说自己是闪婚闪离，至于之前在传的离婚是因为中间出现的陶喆，朱丹说：“我和林涵（前夫）是因为相处出现了问题，慢慢有距离了，我们有试过调解，但都没有作用。后来还是决定放手。所以离婚只是我跟他的感情出现问题了，和陶喆根本没关系。”

》逐一回复

请陶喆在西湖边玲珑小镇吃饭

动漫节有邀请陶喆参加开幕式，是我主持的。开幕式后，就请他在南山路的玲珑小镇吃饭，因为饭店出来就是西湖边，风景很不错，他执意要逛一下西湖。我就做起导游啦。

牵手逛西湖

哪里有牵手，你们看错了吧？（咳，这个应该没错，难道我们对牵手有不同的理解？）

亲密自拍

陶喆说我们认识这么久还没合影，我的手机因为落在车里了，然后他就拿他的苹果手机合影。

陶喆给朱丹揉肩

我的肩一直不好，台里的同事也都知道，那天跟陶喆说起，他一定要给我揉肩。

金碧辉煌 K 歌

我从来不去那种地方。

》陶喆方面：拒绝回应

5 月 10 日，陶喆将在上海举办个人演唱会，记者拨通负责演出会宣传的吴先生的电话，把当天的陶喆朱丹游西湖的情况和过程描述了一番，想通过他得到陶喆台湾方面的回应，吴先生当场拒绝：“陶喆现在在准备上海的演唱会很忙，我不可能为了这种传闻让他接受采访，台湾方面的经纪人也不可能允许这种采访的进行。”最后还表示：“我太了解陶喆了，他非常不喜欢用这种方式为自己造势，他也不屑。”

上海方面未果，第二天，记者又联系了邀请陶喆来杭演出的动漫节组委会的朱先生，朱先生表示演员都是由北京一个娱乐公司联系的。于是记者又拨通了北京方面负责人高姓总经理的电话，希望得到陶喆台湾经纪人的电话，但高经理表示：“这种虚假消息我们不会相信，更不可能回应。”记者说有照片为证，进一步要求高经理能代问陶喆，高经理直接说：“这个没办法问，陶喆不可能回应。”

》普通朋友还是 下一个 Melody？

其实记者去采访朱丹前还是有些犹豫的，大家怎么说都在一个城市，又是同一个行业，平时都会碰到，万一问到了不高兴的问题，以后见面前尴尬了也不好。写之前先打声招呼吧，还可以听听她对陶喆的事情怎么解释。

朱丹听到记者是来问陶喆的事情时没有表现得很反感，反而很诧异地问：“我真的有这么红哦？我是不是要跟陶先生说一下，我们逛西湖被狗仔拍了？你们报纸什么时候出？我一定多买几份，还要让我的朋友买几份，哈哈。”

朱丹挺好说话，她也表示不忌讳这件事，只是三番两次提到陶喆的事情会影响到她的前夫以及他的家人。但从开始到最后，对于和陶喆的恋情，朱丹始终是否认的，至于离婚的原因也并不是因为陶喆的出现。

从朱丹的表现看，记者也觉得说不定就是聊得来的朋友，吃顿饭，然后真的运气很好的被大家一直觉得杭州没狗仔的一小姑娘拍到了。

直到截稿的当晚，记者和朱丹的前夫聊了几句，从他有些无奈的语调中，从他一开始听说要聊陶喆就想保持沉默，还是能察觉出他们的分手不是朱丹说的，只是因为两人在工作上的落差。这也许是个原因，但是不是主要原因？谁都能看得出朱丹在浙江卫视无疑是一姐，她的前夫一直是该频道某栏目的摄像。朱丹也承认：“我们分手确实因为我太强了。”

朱丹的前夫最后没有多说，只提到：“既然都有照片，我不想说什么了。”留下这句话，让大家自己去想吧。

朱丹简历



生日：1982 年 8 月 10 日

出生地：浙江东阳

籍贯：浙江绍兴

家庭成员：爸爸、妈妈、妹妹

星座：狮子座

血型：AB 型

身高：169cm

体重：52kg

简历：

2003 年 1 月到浙江卫视工作，主持《气象万千》栏目一年。

2004 年 1 月开始主持《新闻晚报》，《人生 AB 剧》的《戏里戏外》版块。

2005 年，主持《太可乐了》，浙江卫视巨资打造，她开始被传是“卫视一姐”

目前：主持《我爱记歌词》、《公民行动》，其中《我爱记歌词》是目前人气较高的栏目